

**Procesul verbal
al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Județean Bihor din data de
18.12.2020, ora 15,30**

X

PREZENȚI: Mălan Mircea vicepreședinte, Gal Călin-Grațian - vicepreședinte, Anta Ioan – Ciprian, Avriganu Ionel, Bara Florentina- Ioana , Boca Dorin-Traian, Boda Gergely-Zoltán, Bodea Nicolae Dan, Borsi Imre Lóránt, Chirilă Florin-Bujor, Carmen Pantiș, Ciora Florian, Cozma Vasile-Felix, Csuzi Botond István, David Sergiu-Octavian, Grama Anca-Gerorgeta, Grim András, Hodișan Bogdan-Florin, Kéry Hajnal, Kiss János, Luca Pavel-Iosif-Lucian, Mateaș Julien-Dumitru, Mlendea-Căluș Petru, Morar Călin, Neag Gheorghe Dumitru, Neniu Constantin, Oros Florian-Victor, Plaștin Emil-Dorin, Popuș Lucian, Prada Marcela-Florina, Suci Teodor-Ioan, Toderici Mihai, Șchiop Ancuța Florina - consilieri județeni și doamna Mărioara Carmen Soltănel - Secretar General al Județului.

ABSENȚI: Bolojan Ilie Gavril – președinte al județului Bihor, Szoboszlai-Gáspár István și Toderici Mihai.

Convocarea Consiliului Județean s-a făcut prin Dispoziția nr. 483 din 18.12.2020. - care a fost dată publicității în mass-media și pe site-ul Consiliului Județean Bihor.

Dl. Gal Călin vicepreședinte: Bună ziua. Sărut mâinile. Începem ședința extraordinară din data de astăzi 18.12.2020 cu intonarea Imnului de Stat. Vă rog.

X

Se intonează Imnul de Stat al României.

X

Dl. Gal Călin vicepreședinte: Vă mulțumesc. Vă rog să facem prezența. Doamna secretar vă rog frumos să vedem.

Domna Mărioara Carmen Soltănel - Secretar General al județului: Bună ziua domnilor consilieri.

Domna Mărioara Carmen Soltănel face prezenta prin apel nominal în ordine alfabetică a consilierilor județeni.

Dl. Gal Călin vicepreședinte: Domnul președinte este absent, este plecat în interes de serviciu, și nu va participa la această ședință.

Domna Mărioara Carmen Soltănel - Secretar General al județului: 32 de consilieri județeni sunt prezenți. Mulțumesc.

Dl. Gal Călin vicepreședinte: Mulțumesc doamna secretar. Deci suntem 32 prezenți, ca atare ședința este statutară. Eu vreau să vă mulțumesc prima dată pentru prezența dumneavoastră și disponibilitatea de care ați dat dovadă, dat fiind faptul că este ziua de vineri, și la o oră la care totuși lumea se cam pregătește de weekend. Dat fiind faptul că avem niște materiale importante și care denotă un vot cât se poate de rapid pe aceste probleme, aceasta a fost circumstanța în baza căreia am făcut această ședință extraordinară de îndată. Supunem la vot proiectul ordinii de zi, cu următoarea modificare, introducem punctul numărul 4.: Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii totale eligibile a proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a contribuției proprii a județului Bihor precum și a principalilor indicatori tehnici, pentru proiectul "Creșterea gradului de siguranță și securitate la Aeroportul Oradea.

Supun la vot această introducere suplimentară pe ordinea de zi.

Dl. Felix Cozma: Aș avea o intervenție domnul vicepreședinte înainte de a vota.

Dl. Gal Călin vicepreședinte: Vă rog.

Dl. Felix Cozma: Mulțumesc frumos. Aș dori să vă anunț că grupul PSD se va abține la votul pentru punctul numărul 4., nu a fost inițial pe ordinea de zi, ajungem din nou în aceleași cerc legat de timpul cu care primim proiectele pentru ședință și cred că e un punct destul de important, am înțeles o depunere de proiect. Nu știu dacă toți colegii au reușit să-l citească, să-l parcurgă, unii lucrează. Rugămintea noastră ar fi să încercați, să ajungem totuși la o normalitate, să se trimită proiectele pentru ședință în timpul care este necesar înainte. Mulțumesc mult.

Dl. Gal Călin vicepreședinte: Mulțumesc domnul Cozma. Dat fiind faptul că astăzi a avut loc o ședință a Consiliului de Administrație de la Aeroport, și fiind dat faptul că acest proiect are la bază niște sume pe care le putem utiliza din acele fonduri europene pe care trei ani de zile am stat și ne-am uitat la ele, și nu am știut că există, aceasta este oportunitatea, și noi am dorit să o introducem cât mai repede, ca să putem să transmitem mai departe acest proiect.

Vă supun votului introducerea pe ordinea de zi a acestuia, și v-aș ruga ca să votăm în următorul fel, prima dată să votăm împotriva, dat fiind faptul că poate sunt mai puține voturi și atunci mergem mai rapid. Și atunci vă întreb cine este împotriva? Abțineri?

Dl. Felix Cozma: Grupul PSD așa cum am specificat ne abținem și de la introducere, și de la tot.

Dl. Gal Călin vicepreședinte: Am înțeles. Toate cele 6 voturi vor fi abțineri. Am înțeles. Vă mulțumesc. Asta înseamnă că pe ordinea de zi am introdus și punctul numărul 4. Asta înseamnă că am avut 26 voturi pentru și șase abțineri. Și atunci am să dau citire punctelor de pe ordinea de zi .

PROIECTUL ORDINII DE ZI

a ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Județean Bihor

din data de 18 decembrie 2020, ora 15,30

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al județului Bihor și a instituțiilor subordonate pe anul 2020 – rectificat.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea la nivelul județului Bihor a listei privind stocurile de produse înregistrate ca urmare a suspendării cursurilor în unitățile de învățământ preuniversitar, precum și stabilirea măsurilor care însoțesc redistribuirea acestora către beneficiari potrivit prevederilor legale în vigoare
3. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Bihor nr. 178 din 16 noiembrie 2020 privind aprobarea Acordului de parteneriat între Agenția pentru Dezvoltare regională Nord-Vest și Unitatea administrativ Teritorială Județul Bihor- Consiliul Județean Bihor pentru implementarea proiectului "Creșterea accesibilității pe drumurile județene în Zona Metropolitană Oradea"

Cu următoarele modificări:

X

INTRODUCEREA

Punctului 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii totale eligibile a proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a contribuției proprii a județului Bihor precum și a principalilor indicatori tehnici, pentru proiectul "Creșterea gradului de siguranță și securitate la Aeroportul Oradea.

X

Dl. Călin Gal vicepreședinte: Ca urmare a citirii celor patru puncte, vă supun la vot ordinea de zi în ansamblul ei. Cine este împotriva? Abțineri? Grupul PSD se abține?

Dl. Felix Cozma: Nu, doar de la introducere.

Dl. Călin Gal vicepreședinte: Numai de la introducere. Bun. Mulțumesc. Deci asta înseamnă că din cei 32 consilieri prezenți toți sunt pentru ordinea de zi. Vă mulțumesc.

X

Se trece la dezbateri:

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al județului Bihor și a instituțiilor subordonate pe anul 2020 – rectificat.

Dl. Călin Gal vicepreședinte: V-am supus această hotărâre pe ordinea de zi de astăzi datorită faptului că ieri 17.12.2020 s-a aprobat HG 1100 privind rectificarea bugetului de stat, și ca atare astăzi s-a publicat în Monitorul Oficial această hotărâre în baza căreia UAT județul Bihor primește suma de 8 milioane 600 mii lei din această rectificare din fondul de rezervă națională al guvernului, și aceste sume vor fi defalcate pe următoarele componente. Suma de 1 milion o să introducem în capitolul 6502 învățământ, este vorba de acele sume pe care noi trebuie să le plătim pentru facturile care reprezintă 50% din contravaloarea transportului elevilor, știți în perioada aceea în care cursurile nu au fost suspendate, respectiv septembrie-noiembrie. Facturile se ridică undeva la aproximativ 1 milion lei, iar restul, diferența 7 milioane 600 mii se va constitui ca fond de rezervă bugetară la dispoziția UAT Bihor. Dacă aveți întrebări referitoare la acest material? Vă rog. Mulțumesc. Supun la vot acest material. Cine este împotriva? Abțineri? Cine este pentru, este clar. Deci în momentul de față în unanimitate acest punct de pe ordinea de zi a fost trecut.

Supus votului, proiectul este votat cu 32 voturi ”pentru.

În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 236 din 15 decembrie 2020.

X

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea la nivelul județului Bihor a listei privind stocurile de produse înregistrate ca urmare a suspendării cursurilor în unitățile de învățământ preuniversitar, precum și stabilirea măsurilor care însoțesc redistribuirea acestora către beneficiari potrivit prevederilor legale în vigoare.

Dl. Călin Gal vicepreședinte: Pe scurt. În urma inventarierii făcute a acestor produse, produse care conform legii erau destinate elevilor în perioada de cursuri, datorită faptului că aceste cursuri au fost suspendate, aceste produse au rămas pe stocul acestor unități. Conform legii aceste produse nu pot fi înstrăinate, nu pot fi revândute, mai mult sursa financiară și partea de finanțare a acestora s-a făcut, ele mai au vreo 10- 12 zile în funcție de stocuri și intră în zona de expirare, și am hotărât ca să le redistribuim unităților noastre sociale, respectiv unităților din componența DGASPC Bihor. Dacă aveți întrebări la acest subiect? Nu. Mulțumesc. Supun votului punctul 2. Cine este împotriva? Abțineri? Vă mulțumesc. Înseamnă că la punctul 2. toată lumea a fost pentru.

Supus votului, proiectul este votat cu 32 voturi ”pentru.

În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 237 din 15 decembrie 2020.

X

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Bihor nr. 178 din 16 noiembrie 2020 privind aprobarea Acordului de

parteneriat între Agenția pentru Dezvoltare regională Nord-Vest și Unitatea Administrativ Teritorială Județul Bihor- Consiliul Județean Bihor pentru implementarea proiectului "Creșterea accesibilității pe drumurile județene în Zona Metropolitană Oradea".

Dl. Călin Gal vicepreședinte: Dacă aveți întrebări la acest punct? Mulțumesc. Trecem la vot. Cine este împotriva? Abțineri? Vă mulțumesc. Înțeleg că am avut unanimitate, deci 32 voturi.

Supus votului, proiectul este votat cu 32 voturi "pentru.

În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 238 din 15 decembrie 2020.

X

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii totale eligibile a proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a contribuției proprii a județului Bihor precum și a principalilor indicatori tehnici, pentru proiectul "Creșterea gradului de siguranță și securitate la Aeroportul Oradea.

Dl. Călin Gal vicepreședinte: L-am invitat lângă noi pe domnul director Horga, de la Aeroportul Oradea, dacă dorește cineva să adreseze întrebări pe acest subiect? Vă rog. Vă mulțumesc. Supunem la vot acest punct. Cine este împotriva? Abțineri?

Dl. Felix Cozma: Grupul PSD se abține așa cum v-am spus din cauza întârzierii cu care a venit materialul. Mulțumesc.

Dl. Călin Gal vicepreședinte: Da, domnul Cozma am înțeles. Deci să înțeleg că la acest punct sunt 7 abțineri și restul sunt pentru, ca atare și acest proiect a trecut.

Supus votului, proiectul este votat cu 25 voturi "pentru și 7 voturi "abținere".

În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 239 din 15 decembrie 2020.

X

Dl. Călin Gal vicepreședinte: Eu vă mulțumesc foarte mult pentru prezența dumneavoastră la această ședință online, și vă doresc în continuare o zi bună și un sfârșit de săptămână plăcut. Mulțumesc. La revedere.

**PREȘEDINTE,
ILIE GAVRIL BOLOJAN**

**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,
MĂRIOARA CARMEN SOLTĂNEL**